

SUCCESS STORY

F1 Circuit de Spa: Zabezpečení populárního okruhu Velké ceny Formule 1 s produkty značky 2N



VÝZVA

Okruh **Circuit de Spa-Francorchamps** je jedním z tradičních světových okruhů Velké ceny Formule 1, nacházející se v kopcovité oblasti Ardenského lesa v Belgii. Legendární okruh hostí Velkou cenu Belgie od roku 1925 a patří k nejnáročnějším a nejstarším závodním tratím Formule 1 vůbec. Vzhledem k tomu, že okruh každoročně pojme velké množství návštěvníků, bylo vedení instruováno, aby zajistilo lepší zabezpečení hlavních vstupů do areálu. Když byl náš obchodní partner, společnost **Createl SA**, osloven, aby nové řešení kontroly přístupu do areálu zajistil, byly požadavky jasné:



Spolehlivé a odolné produkty



Snadná integrace se stávajícím přístupovým systémem



Produkty, které odolají i těm nejnáročnějším povětrnostním podmínkám



Jednoduchá instalace a správa

BEZPEČNÝ PŘÍSTUP

Okruh má lepší kontrolu přístupu díky čtečce, klávesnici a integrované kameře, takže všem fanouškům poskytuje vyšší úroveň zabezpečení. Systém 2N® IP Force zajišťuje kontrolu nad zaměstnanci a návštěvníky vyhrazených prostor okruhu.

FUNKČNOST

Integrované přístupové řešení od značky 2N se snadno používá – identifikační čísla se ze čtečky karet odesílají přes rozhraní Wiegand do stávajícího systému kontroly přístupu. Systém také nabízí video stream, který se zaznamenává na VMS.

ROBUSTNÍ OCHRANA

Nový přístupový systém kombinuje ochranu proti vandalismu s nejvyšší odolností v souladu se standardy IP69K a IK10 a elegantním designem.



Produkty 2N jsme vybírali na základě několika kritérií: využívají nejnovější technologii IP, nabízejí řadu různých produktů a vynikají svojí spolehlivostí. Také na nás udělala dojem snadná integrace se stávajícím systémem a možností přenosu videí.

Guy Hautem
Createl SA

ŘEŠENÍ

Náš partner se rozhodl využít z portfolia společnosti 2N tyto produkty:



THE 2N® MOBILE VIDEO

Cloudová služba **2N® Mobile Video** umožnila propojení interkomu 2N® IP Force s mobilním telefonem nebo tabletem.



2N® IP FORCE

K 15 vstupům do okruhu byly instalovány interkomy **2N® IP FORCE**, které zajišťují bezpečnou kontrolu přístupu **pomocí čtečky a integrované kamery**. Širokoúhlá HD kamera monitoruje dění kolem interkomu, má 135° rozsah a obsahuje funkci nočního vidění.

Jedná se o nejodolnější IP interkom na trhu, který snoubí ochranu proti vandalismu s elegantním designem. **Vysoká odolnost** je garantována standardy IP69K a IK10.

Snadná integrace do stávajícího bezpečnostního systému umožnila propojení interkomů 2N® IP Force s kamerovým a monitorovacím systémem. Pro ještě větší bezpečnost jsou propojeny také s **rozhraním Wiegand**.



2N® REMOTE CONFIGURATION

Funkce vzdálené konfigurace **2N® Remote Configuration** ušetřila čas a náklady na podporu v místě. Správce má ke všem zařízením vzdálený přístup prostřednictvím zabezpečeného cloudového připojení.



IN COOPERATION WITH:

